

# „TEKUTÁ NÁPLAST“ od TianDe:

## PRO SEBEJISTÝ POHYB



### ZAHŘÍVACÍ FORMULE

ZAHŘÍVACÍ ÚČINEK SE  
OBNOVUJE PŘI PŮSOBNÍ  
SUCHÉHO TEPLA



[www.tiandefm.cz](http://www.tiandefm.cz)

# POUŽÍVEJTE „Tekutou náplast“, pokud:



## VEDETE AKTIVNÍ ŽIVOTNÍ STYL

Rychleji, silněji a ještě lépe! Při takovém nasazení se organismus rychle vyčerpává. Klouby se namáhají na hraně svých možností a potřebují podporu! „Tekutá náplast“ se ideálně hodí při značné fyzické zátěži. Blahodárně působí při diskomfortu v oblasti kloubů.



## MÁTE SEDAVÝ ZPŮSOB ŽIVOTA

Když dlouho sedíte, koleno je ohnuté v jedné poloze a česka je pevně přitisknutá ke kloubu. Takový tlak a nedostatek pohybu vede k nedostatečnému zásobování kloubního povrchu. „Tekutá náplast“ se bude hodit v případě, kdy je potřeba kompenzovat nedostatek pohybu. Má zahřívací účinek, který se obnovuje při působení suchého tepla.

# PŘIROZENÝ ÚČINEK!

## Nejúčinnější složky na klouby, silné od přírody

### VÝTAŽKY

+ kafr  
+ mentol



### OLEJE



# Jak působí aktivní složky?



Výtažek z kajenského pepře má zahřívací účinky. Působí regeneračně, přispívá ke zlepšení krevního oběhu. Kapsaicin, který je v pepři obsažen, blokuje neuropeptid P způsobující otoky kloubů a bolest.



Výtažek z propolisu se odpradávná používá pro úlevu při diskomfortu v kloubech. Má na klouby blahodárny účinek a přispívá ke zvýšení pohybové aktivity.



Výtažek z harpagofytu ležatého má na klouby protizánětlivý, antiseptický a analgetický účinek. Zlepšuje pohyblivost kloubů, eliminuje pocit ztuhlosti.



Výtažek z omanu pravého. Už Avicenna, považovaný za otce moderní medicíny, obdivoval vlastnosti této rostliny. Doporučoval ji používat při bolestech kloubů, zad a kostí.



Esenciální olej ze skořice odstraňuje svalové napětí a ulevuje při bolesti kloubů. Rychle rozehřívá svaly, připravuje je ke sportovní zátěži.



Esenciální olej z hřebíčku pomáhá utlumit bolest při zranění a natažení, zlepšuje krevní oběh, navrácí lehkost a radost z pohybu.



Esenciální olej z jedle pomáhá normalizovat výživu chrupavek a zintenzivňuje mikrocirkulaci krve a lymfy v tkáních kloubů.



Kafr má antiseptický, lokálně dráždivý, analgetický a protizánětlivý účinek.



Mentol má protizánětlivý a analgetický účinek, vykazuje antiseptické vlastnosti.



Olivový olej má změkčující a hydratační účinek na pokožku.

# „TEKUTÁ NÁPLAST“ pro lehkost a svobodu vašich pohybů



PRODUKT	KATALOGOVÁ CENA	POČET BODŮ
Tělový krém „Tekutá náplast“ Kód: 34413, 120 g	322,00 Kč	7,9

Váš zisk z prodeje každého krému = 112,00 Kč!

[www.tiandefm.cz](http://www.tiandefm.cz)